11Iro

HAmsna: Hacta
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2009 16:52:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2009 18:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183132/answer/183133




Vcxopst u3 Baimero omcaHus CI0XKHO OIIpefenuTh npuuruHy. Heo6xomMo o0ciegoBaHue AT
WCKITIOUEHUST CKUHEUTa, UHTEPCTUIIMAIBbHOTO IIMCTUTA ¥ CHHIPOMa XPOHUYECKOM Ta30BOM 0OOIIH.



